
ЕКО�ОГІЧНІ ПРОБ�ЕМИ

СУЧАСНОГО СВІТУ

Тема 1 Передумови формування глобальної екологічної політики

сучасності.

Тема 2 Класифікація глобальних екологічних проблем сучасного

світу.

Тема 3 Проблеми атмосфери, літосфери та гідросфери.

Тема 4 Проблеми природних ресурсів, біологічного

різноманіття, радіації.

Тема 5 Екологічні проблеми, спричинені господарською

діяльністю людини та урбанізацією.

Тема 6 Сталий розвиток як курс людства до подолання

екологічних проблем.

Тема 7 Нові типи економічних систем як шлях до екологічного

розвитку: циркулярна економіка, біоекономіка, зелена

економіка.

Тема 8 Участь України в глобальній екологічній політиці.

   Навчальна дисципліна «Екологічні проблеми сучасного

світу» є вибірковою дисципліною в межах якої досліджуються

передумови формування глобальної екологічної політики

сучасності, особливості та засади вирішення глобальних

екологічних проблем світу, а саме атмосфери, гідросфери,

літосфери, природних ресурсів, біологічного різноманіття,

радіації, урбанізації та аналізується формування соціо-

еколого-економічної свідомості людей в рамках глобального

курсу людства на сталий розвиток.

 Її мета -    набуття здобувачами освіти комплексних

знань з причин, сутності та наслідків глобальних екологічних

проблем сучасного світу для життя, здоров’я та подальшого

розвитку людства, а також формування практичних навичок з

аналізу та розробки ефективних стратегій

екологічноорієнтованого розвитку у особистому та бізнес-

середовищі.

  Основні завдання:   сформувати розуміння передумов

розвитку глобальної екологічної політики та виникнення

екологічних проблем; аналіз причин, сутності та шляхів

вирішення глобальних екологічних проблем; сформувати

практичні навички ведення екологічних бізнес-процесів на

основі концепцій сталого розвитку, циркулярної економіки,

біоекономіки, зеленої економіки, zero waste; надати

розуміння ролі України у глобальній екологічній політиці та

сформувати розуміння пріоритетів розвитку держави на

майбутнє.
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